w

B % ;
X

A &p
|
| N
>0 0 ]
do d g 3 % @/

B3pbiB-cXxeMa cTaHKa pe3kun apmatypbl bP-40, BP-50



Ne HanmeHoBaHue Kon-so
1 BP-40 Koskyx pemHsa 1
2 BP-40 LWkwue 1 1
3 PemeHb 17x1600 Tun B 2
4 BP-40 Kpbiwka 4 1
5 Bont M10x30 DIN 555 42
6 Lan6a 10 DIN 127 45
7 BP-40 KpbiwkKa 2 1
8 BP-40 KpbiwkKa 3 1
9 BP-40 KpbiwkKa 1 1
10 BP-40 LUkue 2 1
11 6P 40 Kopobka 6/10Ka ynpaBneHua 1
12 BP-40 KHonka DELIXI LA-2 IEC 60947 220V KpacHas 1
13 BP-40 KHonka DELIXI LA-2 IEC 60947 220V 3eneHasn 1
14 BP-40 KoHTtakTop CJX2-25 380V AC-3 1
15 BP-40 KoHTelHep ¢ NpuHaaNeKHOCTAMMU 1
16 BP-40 KpbiwkKa BepxHas 1
17 Wanb6a 8 DIN 127 19
18 Bont M8x24 DIN 555 12
19 BP-40 Pbim-60nT rpy3osoit M16 DIN 580 2
20 BP-40 KpbiWwKa Mac/io 3aIMBHOr0 OTBEPCTUA 1
21 bont M6x16 DIN 555 3
22 MoawunnHuK 6308 4
23 BP-40 Koneco 3y6yaToe 1 1
24 BP-40 Ban wectepHa 2 1
25 BP 40 LnoHKa 16x10x45 DIN6885 1
26 BP-40 Pasbem 5-wTbipesoit 1” 1
27 MoawunnHmk 6213 2
28 BP-40 Ban wecrtepHa 1 1
29 BP-40 LnoHKa 22x14x40 DIN6885 1
30 BP-40 Koneco 3y6yaToe 2 1
31 BP-40 MpocTaBka 1
32 BP-40 LnoHKa 8x7x40 DIN6885 1
33 BP-40 dnektpoasuratens Y100L-2 1
34 lfanka M12 DIN 555 4
35 Lanba 12 DIN 125 4
36 Wanb6a 12 DIN 9021 4
37 lanka M10 DIN 555 7
38 BP-40 KpbiwkKa 6 1
39 6P-40 Mauta moTopa 1
40 Bont M10x50 DIN 555 4
41 BP-40 Hanpasnsawouwwas moTopa 1
42 BP-40 LnoHKa 10x8x63 DIN6885 1
43 6P-40 Ban wecTtepHa 3 1
44 BP-40 MpuKnmHas Na1acTMHa HOXa 1
45 Lanb6a 16 DIN 127 14
46 fanka M16 DIN 555 5
47 6P-40 MydTa 1
48 Bont M10x72 DIN 555 3




49 B6P-40 BeHel 3yb4aTbin

50 BP-40 LUnoHKa 16x28x80 DIN6885

51 BP-40 BKnagplw WaTyHa

52 Bont M8x45 DIN 555

53 BP-40 KpbiWwKa WwaTtyHa

54 BP-40 Mpoknagka 1

55 BP-40 MoaWnNHUK CKONbXKEHUA
56 BuHT M8x10 DIN 965
57 BP-40 lnacTMHa HOXa

58 BP-40 Kpbiwka 5

59 BP-40 MacneHKa

60 bont M16x50 DIN 555

61 BuHut M14x50 DIN 912

62 LWawnba 14 DIN 127

63 BbP-40 Mon3yH

64 BP-40 Hox noaBuKHbIM

65 bP-40 LWatyH

66 BbP-40 [uck ctonopa

67 BP-40 MpyxnHa ctonopa

68 BP-40 Kopnyc

69 BP-40 Kpbiwka cTtonopa

70 BP-40 Bunka onopHas

71 BP-40 HaKOHEYHWUK PYKOATKM

72 WnaunTt 5x25 DIN 94

73 BP-40 LUTOK pyKOATKMU

74 bont M16x165 DIN 555

75 BbP-40 Ynop

76 LWawnba 6 DIN 125

77 BP-40 Maneu, BepXxHUM

78 Maka M6 DIN 315

79 WnauHTt 3x25 DIN 94

80 BP-40 Maneu, HUKHUN

81 BP-40 Mepganb

82 BP-40 Ctolika pyKOATKM

83 BP-40 Bunka

84 BP-40 CanbHuK 25x15x5 TC

85 LWanba 16 DIN 125

86 BP-40 8 MNpy*nHa

87 Bont M8x35 DIN 555

88 BP-40 Kopnyc ctonopa

89 LLan6a 28 DIN 125

90 BP-40 Koneco

91 BP-40 KpoHLuTeNH ynopa

92 Bbont M16x50 DIN 555

93 lanka M30 DIN 555

94 LWanb6a 12 DIN 125

95 bont M12x16 DIN 555

%,avtoprom.net ==

() nocrtaBkM cTpouTenbHoro o6opyaosaHus Il I NN

no Bonpocam NpuobpeTeHUss U peMOHTa CTaHKOB obpaljanTech:
+7 (812) 322-53-53, 322-63-63
www.avtoprom.net

wWlwlkr NP [R|oRPIWiIR[IRPIFPIRPIRPIRPRIRPIWR|INRP|RP|A|RP|IE|RP|IRP|IRP|IRP|IRP|IRPRP(RPRINMIN|o R IRIRPORRRP[RRP|N| -




	Взрыв-схема БР-40, БР-50
	Взрыв-схема БР-40, БР-50 - 2



